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Rada Miasta w Myszkowie 

Sesja Rady Miasta w Myszkowie 

 

Protokół nr XVIII/25 

 

XVIII Sesja w dniu 25 września 2025r. 

Obrady rozpoczęto 25 września 2025r. o godz. 09:00, a zakończono o godz. 09:56 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 19 członków. 

Obecni: 

1. Tadeusz Bartnik 

2. Zbigniew Bartos 

3. Marta Bednarska-Gil 

4. Robert Czerwik 

5. Marek Ferdynand 

6. Andrzej Giewon 

7. Sławomir Jałowiec 

8. Zofia Jastrzębska 

9. Norbert Jęczalik 

10. Dominik Lech 

11. Grażyna Łękarska 

12. Ryszard Musialik 

13. Marta Muszczak 

14. Beata Pochodnia 

15. Małgorzata Skinder 

16. Halina Skorek-Kawka 

17. Tomasz Szlenk 

18. Marian Tylkowski 

19. Jerzy Woszczyk 

20. Tomasz Wójcik 

21. Ewa Ziajska-Łazaj 

Ponadto w sesji udział wzięli: 

1.Burmistrz Miasta Myszkowa -p.Włodzimierz Żak. 

2. Z-ca Burmistrza Miasta Myszkowa-p.Iwona Franelak. 

3.Kierownicy wydziałów Urzędu Miasta. 

4.Zaproszeni goście. 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

2. Ustalenie porządku obrad. 

3. Informacja Przewodniczącego Rady Miasta o podpisaniu protokołu z sesji Rady Miasta 

w Myszkowie z dnia 28.08.2025r. oraz o uwagach wniesionych przez radnych. 
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4. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym. 

5. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Myszków, 

b) zmian w budżecie miasta Myszkowa na rok 2025, 

c) wyrażenia zgody na zawarcie umów dzierżawy w trybie bezprzetargowym, 

d) wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym, 

e) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą, 

f) rozpatrzenia petycji złożonej w interesie publicznym, 

g) rozpatrzenia skargi złożonej na Dyrektora Szkoły Podstawowej z Oddziałami 

Integracyjnymi nr 3 im.Tadeusza Kościuszki w Myszkowie. 

6. Informacja na temat interpelacji złożonych przez radnych w okresie międzysesyjnym. 

7. Wnioski i oświadczenia radnych. 

8. Zamknięcie obrad sesji. 

 

Przyjęty porządek obrad 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

2. Ustalenie porządku obrad. 

3. Informacja Przewodniczącego Rady Miasta o podpisaniu protokołu z sesji Rady Miasta 

w Myszkowie z dnia 28.08.2025r. oraz o uwagach wniesionych przez radnych. 

4. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym. 

5. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Myszków, 

b) zmian w budżecie miasta Myszkowa na rok 2025, 

c) wyrażenia zgody na zawarcie umów dzierżawy w trybie bezprzetargowym, 

d) wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym, 

e) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą, 

f) rozpatrzenia petycji złożonej w interesie publicznym, 

g) rozpatrzenia skargi złożonej na Dyrektora Szkoły Podstawowej z Oddziałami 

Integracyjnymi nr 3 im.Tadeusza Kościuszki w Myszkowie, 

h) zmiany uchwały Nr LV/413/22 Rady Miasta w Myszkowie z dnia 17 listopada 2022r. 

w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym 

jest Gmina Myszków udostępnionych dla operatorów i przewoźników, warunków i zasad 

korzystania z tych obiektów oraz ustalenia stawek opłat za korzystanie przez operatorów 

i przewoźników z przystanków komunikacyjnych, których właścicielem albo zarządzającym 

jest Gmina Myszków. 

6. Informacja na temat interpelacji złożonych przez radnych w okresie międzysesyjnym. 

7. Wnioski i oświadczenia radnych. 

8. Zamknięcie obrad sesji. 

 

Do punktu 1.  

Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności.  

XVIII sesję Rady Miasta w Myszkowie otworzył i prowadził przewodniczący Rady Miasta 

w Myszkowie pan Norbert Jęczalik. Poinformował, iż zgodnie z ustawą o dostępie do 

informacji publicznej, posiedzenia kolegialnych organów władzy publicznej pochodzących 

z powszechnych wyborów są jawne i dostępne. Zgodnie z art.20 ust.1 b ustawy o samorządzie 

gminnym, obrady Rady Miasta są transmitowane i  utrwalane za pomocą urządzeń 

rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej 

Gminy Myszków. Administratorem Państwa danych jest Burmistrz Myszkowa. Pełna klauzula 

informacyjna dotycząca przetwarzania danych osobowych uczestników obrad została podana 
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do publicznej wiadomości. Podczas obrad Rady Miasta obowiązuje przestrzeganie zasad 

ochrony danych osobowych zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.  

Przewodniczący Rady Miasta powitał wszystkie osoby biorące udział w posiedzeniu. Poprosił 

radnych o naciśnięcie przycisku kworum w celu sprawdzenia obecności oraz o zapisanie 

wyniku. Udział w posiedzeniu  potwierdziło 19 radnych. Przewodniczący Rady Miasta 

poinformował, że podejmowane uchwały będą prawomocne. Przedstawił porządek 

posiedzenia. 

Do punktu 2.  

Ustalenie porządku obrad. 

 
Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że na wniosek pana burmistrza proponuje się 

wprowadzenie do porządku sesji projektu uchwały sprawie zmiany uchwały Nr LV/413/22 

Rady Miasta w Myszkowie z dnia 17 listopada 2022r. w sprawie określenia przystanków 

komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Myszków 

udostępnionych dla operatorów i przewoźników, warunków i zasad korzystania z tych obiektów 

oraz ustalenia stawek opłat za korzystanie przez operatorów i przewoźników z przystanków 

komunikacyjnych, których właścicielem albo zarządzającym jest Gmina Myszków. Zapytał czy 

są pytania w związku z tym projektem uchwały? 

 

Radni nie zgłosili pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Zmiana porządku obrad poprzez wprowadzenie do porządku projektu uchwały w sprawie 

zmiany uchwały Nr LV/413/22 Rady Miasta w Myszkowie z dnia 17 listopada 2022r. 

w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym 

jest Gmina Myszków udostępnionych dla operatorów i przewoźników, warunków i zasad 

korzystania z tych obiektów oraz ustalenia stawek opłat za korzystanie przez operatorów 

i przewoźników z przystanków komunikacyjnych, których właścicielem albo zarządzającym 

jest Gmina Myszków. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Andrzej Giewon, 

Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Ryszard Musialik, Marta Muszczak, Beata 

Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, 

Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

BRAK GŁOSU (1)  

Tadeusz Bartnik 

NIEOBECNI (2)  

Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że będzie to ppkt h) w punkcie 5 dzisiejszego 

porządku sesji. Zapytał czy są inne pytania lub uwagi do porządku sesji? 

 

Radni nie zgłosili uwag do porządku obrad. 
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Do punktu 3.  

Informacja Przewodniczącego Rady Miasta o podpisaniu protokołu z sesji Rady Miasta 

w Myszkowie z dnia 28.08.2025r. oraz o uwagach wniesionych przez radnych. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że protokół z sesji RM w Myszkowie z dnia 

28.08.25r. został podpisany, do protokołu uwag nie zgłoszono. 

 

Do punktu 4.  

Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym.  

 

Burmistrz Miasta p. Włodzimierz Żak przedstawił sprawozdanie z działalności w okresie 

międzysesyjnym od dnia 28.08.2025r. do dnia 25.09.2025r. (sprawozdanie stanowi załącznik 

do protokołu). 

Przewodniczący Rady Miasta zapytał czy radni mają pytania do przedstawionego 

sprawozdania? 

Radna p.Halina Skorek-Kawka powiedziała, że pan burmistrz wspomniał przed chwilą, że 

delegacja naszych zaprzyjaźnionych miast z czeskiej Kopřivnicy i węgierskiego Bѐkѐs 

odwiedziły w tym roku nasze miasto. Z tego oczywiście bardzo się cieszymy, że ta współpraca 

trwa, jest kontynuowana, że delegacje z zagranicy odwiedzają nasz Myszków. Natomiast 

chciałam zapytać pana burmistrza czy nasza gmina w tym roku odwiedziła Kopřivnice 

i węgierski Bѐkѐs? Jeżeli tak to bardzo proszę o wyjawienie, kto w tym wyjeździe brał udział.  

Radna p.Małgorzata Sinder powiedziała, że radni mieli możliwość zapoznania się z pismem, 

które pan burmistrz wystosował to firmy Tauron w zakresie dobudowy oświetlenia w ulicy 

Zielonej. Chciałabym zapytać czy jest jakaś odpowiedź czy coś w tym temacie się możemy 

dowiedzieć?  

Radna p.Beata Pochodnia zapytała, jaki jest termin zakończenia projektowania ulicy 

Projektowanej, bo wspominał pan burmistrz o tym w sprawozdaniu. 

Przewodniczący Rady Miasta powiedział, że w mediach społecznościowych pojawiło się 

zdjęcie z rewitalizacji centrum. Jeden z internautów zrobił zdjęcie na chodniku. Jak ta sprawa 

się ma, bo faktycznie ta odległość, jeżeli tak wygląda, to jest dosyć wąsko?  

Radny p.Tadeusz Bartnik powiedział, że chciał tylko zapytać o tą kontynuację tematu wymiany 

doświadczeń i spotkań z miastami partnerskimi. Gdybyśmy mogli uzyskać jakieś szczegóły, co 

do efektów takich wizyt i tego, w jaki sposób i na jakich płaszczyznach następuje współpraca 

miasta naszego z innymi miastami. 

Burmistrz Miasta p.Włodzimierz Żak odpowiedział na pytania radnych. Odpowiadając na 

pytanie pierwsze i zarazem ostatnie, jeżeli chodzi o współpracę z miastami partnerskimi, ona 

odbywa się na różnych szczeblach. Regularne to są program Motylek, który odbywa się na 

zasadach współpracy między szkołami. Są też wyjazdy z Erasmusa. Była delegacja u nas 

w Orlim Gnieździe swego czasu, były od nas też dzieci. Wcześniej przy okrągłych rocznicach, 

na przykład, obchodu Kopřivnicy, nasz zespół Jurajskiej Igraszki odwiedzał Kopřivnicę i tam 

prezentowaliśmy się podczas takiego święta, jak u nas są Dni Myszkowa. To są takie  

najczęstsze formy współpracy. Teraz chcielibyśmy zaszczepić współpracę, jeżeli chodzi 
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o MOSiR i sekcje sportowe. Tak, że to nie chodzi tylko o wyjazdy, tylko chodzi tak naprawdę, 

żeby te nasze dzieciaki głównie jeździły pomiędzy tymi miastami. Jeżeli chodzi o wizytację 

naszą, to my rok rocznie jesteśmy zapraszani do Bѐkѐs  i jesteśmy zapraszani do  Kopřivnicy. 

Do Bѐkѐs mamy dwukrotne zaproszenia. Raz jest to z okazji święta ich miasta i przy okazji 

święta narodowego, które odbywa się w okolicach 20 sierpnia, a drugie zaproszenie jest z okazji 

Święta Kiełbasy. Jeżeli chodzi o wyjazdy do Bѐkѐs,  to tutaj konstelacja była bardzo różna, bo 

jeździli historycznie przedsiębiorcy, jeździli radni i z urzędu. Zawsze, tu oczywiście 

pragmatyka, rolę kierowcy i jednocześnie tłumacza pełni pan Marian Tylkowski, który akurat 

w tej kadencji jest radnym. Natomiast nie będąc radnym też był angażowany przez nas z uwagi 

na znajomość języka węgierskiego, więc zawsze w tym składzie był. W ostatniej delegacji 

uczestniczyłem ja, pan sekretarz, pan Marian Tylkowski i nasz inspektor drogowy Pan Karol 

Zenderowski. Jeżeli chodzi o Kopřivnicę zazwyczaj to zaproszenie dotyczy święta w okolicy 

15-19 września, bo to w zależności, jak kalendarzowo wypada, bo to chodzi o weekend sobota- 

niedziela. Jest to taki kultowy bieg. Emil Zatopek to medalista olimpijski, specjalista od biegów 

5-10 km i długodystansowych. Jego małżonka, oboje już nie żyjący, Dana Zatopkowa mistrzyni 

olimpijska w rzucie oszczepem. Ta Kopřivnica ma taką kolebkę, tam, jak jeździmy to 

spotykamy się z medalistami olimpijskimi, którzy reprezentowali na przestrzeni lat Republikę 

Czeską. Z okazji tego biegu zawsze zaproszenie jest dla czterech biegaczy z pełnym 

zakwaterowaniem. My rewanżujemy się tym samym dla biegaczy wybranych przez miasto  

Kopřivnicę w ramach Biegu Pięciu Stawów. W tegorocznej edycji w Kopřivnicy była pani 

burmistrz, był kierownik referatu promocji, był pan sekretarz, było siedmiu biegaczy i kilka 

osób towarzyszących im z rodziny, były to dzieci. Więc była taka wymiana w tym roku. Jeżeli 

pytanie ma inny kontekst, to jeszcze chciałem powiedzieć, że to jest kwestia oczywiście też 

pokrycia pewnych wydatków. My mamy zaproszenie, z którego najprawdopodobniej nie 

skorzystamy, ale korzystając z okazji chcę zapytać, jeżeli ktoś z państwa chciałby jechać na 

Festiwal Kiełbasy, to mielibyśmy szansę jeszcze czteroosobową delegację zabrać. Już od razu 

deklaruję, żebyście sobie państwo jakoś poradzili, będę prosił wtedy pana Mariana 

Tylkowskiego, żeby poświęcił swój czas i pojechał na ten wyjazd, bo tłumacza musicie mieć. 

Jeżeli chodzi teraz o pytanie pani radnej Małgorzaty Skinder i pismo. Jeszcze rezultatów nie 

widzimy, ale przyniosło taki skutek, że dość szybko Tauron Nowe Technologie się z nami 

spotkał. Mówiąc pokrótce, przygotowuje się i rusza do zrobienia oświetlenia, ale ja się boję, bo 

już to oświetlenie prawie mieliśmy zrobione, a jeszcze nie było zrobione. Natomiast deklaracje 

jeszcze nigdy nie padły takie wyraźne na spotkaniu, więc będę informował, jeżeli tam już padną 

jakieś konkretne terminy. Niewątpliwie będziemy najprawdopodobniej z naszej strony, jakby 

przypominać mieszkańcom, o podpisanych zgodach na realizację tego przedsięwzięcia. Tak, że 

ruszyło, napisanie tego, że nie możemy uzyskać odpowiedzi od dłuższego czasu, trochę 

zmieniło podejście do tematu. Ulica Projektowana, nie wiem, jaki jest termin wykonania. 

Z tego, co wiem projekt chyba do końca roku, ale nie jestem pewien. Jeżeli pani radna pozwoli, 

to precyzyjnie odpowiem w międzyczasie, być może dostanę sms-a od pani kierownik, która 

mam nadzieję, że gdzieś ogląda też nasze obrady. Jeszcze wyjaśnienie rewitalizacji centrum 

miasta. Szanowni państwo my zawarliśmy taki apel, ja od tego zacznę i mam gorącą prośbę, 

żeby państwo też, jako radni rozpostarli wśród mieszkańców taką aurę jednak zaufania do tego, 

co robimy. Nie nastarczymy odpowiadać na kwieciste pytania znawców, ja przepraszam, może 

w tej chwili jestem lekko prześmiewczy, ale rzadko kiedy w ogóle jest zadawane pytanie. Są 

stwierdzenia, tam są wypowiedzi ludzi, którzy świetnie znają się na inwestycjach, natomiast to 

świetnie poddajemy pod wysoką wątpliwość. Ludzie nie znają przepisów, nie wiedzą, jaki jest 

element uzgodnień, jak to jest przesunąć latarnię nawet o 5 cm, kiedy pod ziemią jest bardzo 

gęsta infrastruktura. Więc to są takie niuanse, o których my wiemy i nie widzimy, jako celowe, 

żeby odpowiadać, jeżeli są pytania, bo pytań tam zazwyczaj nie ma. Są pojedyncze, ale 

zazwyczaj nie ma. Natomiast to, co tutaj pan przewodniczący zauważył, my zauważyliśmy 
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znacznie wcześniej. Ze względów technicznych firma wstawiła lampy, naszym zdaniem tej 

jednej mogła jeszcze nie wstawiać, żeby niepotrzebnie jakby nie obrazować i pokazywać 

sytuacji, natomiast w tle trwały uzgodnienia, bo ten kawałek chodnika, który państwo widzicie 

w innym kolorze, leży na terenie prywatnym i musieliśmy dogadać z właścicielem tego 

chodnika przebudowę, co z tego, co widziałem wczoraj rozpoczęto, więc uspakajam. My nie 

przesypiamy takich rzeczy. Natomiast w naszym apelu, apelujemy, żeby nie wzniecać dyskusji 

społecznej, bo dzisiaj czytamy, że to dzięki tym zgłoszeniom nastąpiła ta zmiana. Niech tak 

będzie, niech ludzie będą przekonani, że ich zgłoszenia są słuchane, ale od tego mamy wydział 

inwestycji i do niego bezpośrednio należy zgłaszać swoje wątpliwości dotyczące przebudowy 

centrum. Powiem taki przykład. Miałem głos rozsądny jednego z mieszkańców, być może 

pracuje gdzieś w firmie budowlanej, być może się na tym zna. Zwrócił uwagę na układanie 

kostki na łuku vis a vis postoju taksówek. Ta uwaga zostanie uwzględniona na tyle na ile się 

da, bo tam jest bardzo duży łuk i chodzi o to, żeby to wyglądało faktycznie tak, jak mieszkaniec 

postuluje, estetycznie, ładnie, ale żeby tych przycinań kostek nie stworzyć jakiejś tam 

nadmiernej ilości. Była też jedna uwaga, że jest zapadnięta kostka, a tak naprawdę była 

przykryta studzienka, którą trzeba było w tym chodniku wyprowadzić. My naprawdę mamy 

pracy po kokardki, tak kolokwialnie mówiąc, a w tle jest taka grupa osób, nazwy tych 

użytkowników się powtarzają i być może te osoby muszą pisać. My nie ingerujemy w to, niech 

piszą. Natomiast w sprawach rozsądnej troski o centrum miasta i w ogóle jakąkolwiek 

inwestycję w naszym mieście, prosimy o kontakt z naszym wydziałem,  a nie robienie z tego 

jakiegoś show na mediach społecznościowych, bo to nic nie zmienia. To, co w uwagach jest 

słuszne, to naszym obowiązkiem jest uwzględnić i naprawić. To jest tak, jak na budowie. Ktoś 

postawi drabinę i ktoś mówi: czemu ta drabina tam stoi i 30 osób opowiada czemu ta drabina 

tam stoi, a my mówimy nie wiemy. Oddaliśmy teren budowy. Jak sobie firma organizuje prace, 

nie ingerujemy w każdy proces na terenie budowy. Nadmieniam tylko, że każda inwestycja, 

jak oddajemy teren budowy, to z chwilą oddania terenu budowy na tym odcinku, na tym 

obszarze, odpowiedzialność za wszelkie zdarzenia ponosi firma, która podpisała z nami umowę 

na wykonanie zadania. Uspokajam, takich niespodzianek nie będzie. Oczywiście to jest bardzo 

poważny projekt, może za chwilę wyskoczyć, że projektant czegoś nie zauważył, nie dopatrzył 

i spotkamy się z uwagami. Mam apel do wszystkich mieszkańców. Przeczytajcie naszą prośbę 

o rzetelne i troskliwe patrzenie na to, co robimy, ale kierowanie tego odpowiednimi kanałami, 

a nie wzniecanie niepotrzebnej dyskusji, bo ona później nakręca inne osoby, które może 

czasami niechcący uczestniczą. Myślę, że odpowiedziałem na wszystkie pytania. 

Przewodniczący Rady Miasta podziękował za wyjaśnienie. A propos tego, co się pojawiło 

w mediach społecznościowych, musimy się pogodzić chyba z faktem takim, że żyjemy w takich 

czasach, że platformy społecznościowe są najszybszą formą komunikacji. Czujność 

mieszkańców też jest wskazana, aczkolwiek bardzo cieszę się za odpowiedź pana burmistrza 

i tak samo uwrażliwiam mieszkańców i zapraszam do tego, żeby uwagi zgłaszali w urzędzie 

miasta. 

Do punktu 5.  

Podjęcie uchwał.  

 

Przewodniczący Rady Miasta powiedział, że zanim przejdziemy do głosowania projektów 

uchwał- na podstawie paragrafu 18 ustęp 2 punkt 6 załącznika nr 1 do statutu miasta Myszkowa 

zgłaszam wniosek formalny o odstąpienie od czytania na dzisiejszej sesji projektów uchwał. 

Jednocześnie informuję, że wszystkie projekty uchwał oraz porządek dzisiejszej sesji są 

dostępne do wglądu dla mieszkańców na platformie e-sesji przeznaczonej dla mieszkańców na 

stronie myszkow.esesja.pl. 
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Głosowano w sprawie: 

Wniosek Przewodniczącego Rady Miasta o odstąpienie od czytania projektów uchwał..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Ryszard Musialik, Marta Muszczak, 

Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz Szlenk, Marian 

Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Andrzej Giewon 

NIEOBECNI (2) 

Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska 

 

a)Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Myszków. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że wszyscy radni otrzymali projekt uchwały. 

Projekt uchwały opiniowany był na posiedzeniu Komisji Finansów i Budżetu.  Opinia 

Komisji jest pozytywna. Czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały? 

 

Radny p.Jerzy Woszczyk powiedział, że ma pytanie do pani skarbnik o drobne wyjaśnienie. 

Chodzi mi o wyjaśnienia do uzasadnienia, punkt 1.5 rozdział 92 601- obiekty sportowe. Czy to 

ja źle zrozumiałem czy jest omyłka pisarska? 

 

Skarbnik Miasta p.Katarzyna Kochman powiedziała, że zgadza się, jest omyłka pisarska. 

W podpunkcie 1.5 mamy wyszczególnienie zmniejszenia dochodów na zadanie modernizacji 

kompleksu sportowego Orlik Plac Sportowy jest kwota 98 700, 00 zł, a powinno być 33 700,00 

zł, kolejny podpunkt: modernizacja kompleksu sportowego Orlik przy Szkole Podstawowej nr 

6 jest kwota 98 700,00 zł, powinno być 30 000,00 zł, a podpunkt trzeci jest prawidłowo. 

Wynika to z faktu tego, że na tą chwilę w dochodach były tylko te środki, a uwzględniono całą 

wartość, która będzie planowana do pozyskania na dwa lata. Teraz suma się zgadza,  

307 100,00 zł jest prawidłowo. Przepraszam bardzo. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Myszków.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Norbert Jęczalik, 

Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Ryszard Musialik, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, 

Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy 

Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Tadeusz Bartnik, Andrzej Giewon 

NIEOBECNI (2) 

Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska 

 

Uchwała nr XVIII/162/2025 

 

b)Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta Myszkowa na rok 2025. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że wszyscy radni otrzymali projekt uchwały. 

Projekt uchwały opiniowany był na posiedzeniu Komisji Finansów i Budżetu.  Opinia 

Komisji jest pozytywna. Czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały? 

 

Radni nie zgłosili pytań 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta Myszkowa na rok 2025.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Norbert Jęczalik, 

Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Ryszard Musialik, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, 

Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy 

Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Tadeusz Bartnik, Andrzej Giewon 

NIEOBECNI (2) 

Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska 

 

Uchwała nr XVIII/163/2025 

 

c)Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umów dzierżawy w trybie 

bezprzetargowym. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że wszyscy radni otrzymali projekt uchwały. 

Projekt uchwały opiniowany był na posiedzeniu Komisji Rozwoju Miasta.  Opinia Komisji 

jest pozytywna. Czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały? 

 

Radni nie zgłosili pytań 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umów dzierżawy w trybie 

bezprzetargowym.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Ryszard Musialik, Marta Muszczak, 

Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz Szlenk, Marian 

Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Andrzej Giewon 

NIEOBECNI (2) 

Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska 

 

Uchwała nr XVIII/164/2025 

 

d)Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy w trybie 

bezprzetargowym. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że wszyscy radni otrzymali projekt uchwały. 

Projekt uchwały opiniowany był na posiedzeniu Komisji Rozwoju Miasta.  Opinia Komisji 

jest pozytywna. Czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały? 

 

Radni nie zgłosili pytań 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy w trybie 

bezprzetargowym.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Ryszard Musialik, Marta Muszczak, 

Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz Szlenk, Marian 

Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Andrzej Giewon 

NIEOBECNI (2) 

Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska 

 

Uchwała nr XVIII/165/2025 

 

e)Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

z dotychczasowym dzierżawcą. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że wszyscy radni otrzymali projekt uchwały. 

Projekt uchwały opiniowany był na posiedzeniu Komisji Rozwoju Miasta.  Opinia Komisji 

jest pozytywna. Czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały? 
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Radni nie zgłosili pytań 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy z 

dotychczasowym dzierżawcą.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Ryszard Musialik, 

Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz 

Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

NIEOBECNI (2) 

Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska 

 

Uchwała nr XVIII/166/2025 

 

f)Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji złożonej w interesie publicznym. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały wszyscy radni otrzymali. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji na posiedzeniu w dniu 17.09.25r. po omówieniu petycji 

i po zapoznaniu się z pisemnymi wyjaśnieniami złożonymi w tej sprawie przez burmistrza 

miasta, z-cę burmistrza miasta oraz ustnymi wyjaśnieniami kierownika wydziału Ochrony 

Środowiska i Gospodarki Komunalnej, zarekomendowała, aby pkt 1) tej petycji dotyczący 

aktualizacji prawa miejscowego w zakresie funkcjonowania pomnika przyrody znajdującego 

się na terenie miasta Myszkowa uznać za zasadny, natomiast pkt 2) petycji dotyczący 

zobowiązania Burmistrza Miasta do przedstawiania Radzie raportu z realizacji programu 

ochrony dotyczącego aktualnego stanu pomników przyrody, uznać za bezzasadny. Czy są 

pytania do przedstawionego projektu uchwały? 

 

Radni nie zgłosili pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji złożonej w interesie publicznym.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Andrzej Giewon, 

Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Ryszard Musialik, Marta Muszczak, 

Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz Szlenk, Marian 

Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Tadeusz Bartnik 

NIEOBECNI (2) 
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Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska 

 

Uchwała nr XVIII/167/2025 

 

g)Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi złożonej na Dyrektora Szkoły 

Podstawowej z Oddziałami Integracyjnymi nr 3 im.Tadeusza Kościuszki w Myszkowie. 

 
Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały wszyscy radni otrzymali. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji na posiedzeniu w dniu 17.09.25r. po zapoznaniu się 

z dokumentami oraz po wysłuchaniu wyjaśnień złożonych przez dyrektora szkoły oraz 

skarżącą, zarekomendowała, aby uznać wniesioną skargę za bezzasadną. Czy są pytania do 

przedstawionego projektu uchwały? 

 

Radni nie zgłosili pytań. 

 
Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi złożonej na Dyrektora Szkoły Podstawowej 

z Oddziałami Integracyjnymi nr 3 im.Tadeusza Kościuszki w 

Myszkowie(zasadna/bezzasadna).  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Andrzej Giewon, 

Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Ryszard Musialik, Marta Muszczak, 

Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, 

Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

PRZECIW (1) 

Tadeusz Bartnik 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Halina Skorek-Kawka 

NIEOBECNI (2) 

Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska 

 

Uchwała nr XVIII/168/2025 

 

h)Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr LV/413/22 Rady Miasta 

w Myszkowie z dnia 17 listopada 2022r. w sprawie określenia przystanków 

komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Myszków 

udostępnionych dla operatorów i przewoźników, warunków i zasad korzystania z tych 

obiektów oraz ustalenia stawek opłat za korzystanie przez operatorów i przewoźników 

z przystanków komunikacyjnych, których właścicielem albo zarządzającym jest Gmina 

Myszków. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że wszyscy radni otrzymali projekt uchwały. 

Czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały? 
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Radni nie zgłosili pytań 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr LV/413/22 Rady Miasta w Myszkowie 

z dnia 17 listopada 2022r. w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, których 

właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Myszków udostępnionych dla operatorów 

i przewoźników, warunków i zasad korzystania z tych obiektów oraz ustalenia stawek opłat 

za korzystanie przez operatorów i przewoźników z przystanków komunikacyjnych, których 

właścicielem albo zarządzającym jest Gmina Myszków.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Ryszard Musialik, 

Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz 

Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

NIEOBECNI (2) 

Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska 

 

Uchwała nr XVIII/169/2025 

 

Do punktu 6.  

Informacja na temat interpelacji złożonych przez radnych w okresie międzysesyjnym. 

 
Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że w okresie międzysesyjnym została złożona 

1 interpelacja przez radnego p.Tomasza Szlenka. Interpelacja oraz odpowiedź dostępne są 

w Biuletynie Informacji Publicznej. 

 

Do punktu 7.  

Wnioski i oświadczenia radnych.  

Radny p.Tomasz Szlenk poprosił o dopilnowanie tematu, o którym była mowa w sprawozdaniu, 

budowy oświetlenia na płycie głównej stadionu. Wiem, że zostało unieważnione postępowanie 

z racji tego, że wycofał się oferent i proszę o dopilnowanie, żeby jeszcze raz te zapytania 

ofertowe zostały wysłane do kolejnych firm, żebyśmy mogli to rozstrzygnąć.  

Radny p.Dominik Lech powiedział, że w ostatnim czasie mieszkańcy zgłaszali mocno 

użytkowanie ulicy Folwarcznej przez ciężki sprzęt, który pracuje przy strefie ekonomicznej 

powiatu. Ja to zgłaszałem też panu burmistrzowi. Wiem, że było spotkanie w tym temacie 

z firmą. Mimo wszystko znowu są te zgłoszenia, że gdzieś te ten ciężki sprzęt z tłuczniem się 

pojawia. Jeśli w tym temacie byśmy się dogadali z powiatem, bo ta część ulicy Folwarcznej 

jest częścią asfaltową, ale nie jest ona w najlepszym stanie i może nam się zrobić to samo, co 

było z ulicą Strugi, kiedy była robiona obwodnica i była bardzo zniszczona.  

Radna p.Beata Pochodnia powiedziała, że ma wielką prośbę o remont pomnika w rynku 

w Mrzygłodzie. Niestety płytki poodpadały, należy to poprawić. Przed nami święto 11 



13 

 

Listopada, w związku z tym wydaje się to bardzo zasadne żeby tą estetykę pomnika absolutnie 

naprawić. 

Radny p.Tadeusz Bartnik powiedział, że wypowie się w przedmiocie planów, najpierw 

odwiertów związanych z poszukiwaniem metali rzadkich, a później ewentualnej budowy 

kopalni na terenie Myszkowa bądź zbliżonym, a na pewno na terenie powiatu myszkowskiego. 

Chciałbym przekazać państwu kilka informacji, być może na razie są to informacje 

wprowadzające w ten temat, które mają uświadomić w pierwszej kolejności nas, w dalszej 

kolejności środowisko lokalne nasze o szkodliwości takiej inwestycji. Pozwolę sobie państwu 

przekazać bardzo skrócony opis kilku dokumentów i kilka dokumentów, które pozwolą być 

może państwu, którzy nie znają tego zagadnienia, na rozpoczęcie poszukiwania swojej drogi 

w zakresie stosunku do tych kwestii, do tej inwestycji i do prowadzonych działań. W ramach 

takiego kompletu dokumentów, który przekażę państwu, kto będzie chciał proszę o zabranie 

sobie być może lekturę do poduszki, a być może lekturę podstawową zaraz po wyjściu ze 

względu na skalę zagrożenia związanego z  samym prowadzeniem odwiertów, ale również 

i przede wszystkim tym, co mogłoby być potem czyli budowy i skutków dla środowiska 

kopalni. W szczególności tutaj w tym komplecie dokumentów znajdziecie państwo odniesienie 

się do zbiornika wodnego, którego dotyczą prace, które będą prowadzone tj. odwierty, 

a następnie ewentualna eksploatacja złóż. My leżymy na największym w regionie zbiorniku 

numer 327. Jest załączona tutaj mapka tego zbiornika, on sięga swoim zasięgiem nie w terenie 

Myszkowa, nie w terenie powiatu myszkowskiego, ale dochodzi i do Tarnowskich Gór i do 

Lublińca i bardzo szeroko zakrawa na powiat częstochowski z zakresu dostępności tego źródła. 

Dewastacja poprzez eksploatację tego zasobu byłaby rzeczą, która będzie niepowetowaną stratą 

i która będzie szkodziła zdrowiu, być może życiu naszych mieszkańców. Tu mówimy tylko 

o ewentualnych skutkach związanych z gospodarką wodną, nie mówiąc o innych skutkach, 

które być może będą jeszcze poważniejsze w zakresie stawów flotacyjnych, w zakresie 

składowania odpadów i wielu innych aspektów, z którymi będę się starał państwa 

w odpowiednich momentach zapoznawać. Tak, że mamy tutaj weryfikację zasobów złoża 

miedziowo-wolframowo-litowego w Myszkowie i tu jest opis negatywnych skutków i są mapki 

związane z położeniem zbiornika 327 oraz wskazana mapka z miejscem, w którym planowane 

są odwierty na terenie miasta Myszkowa. 

Przewodniczący Rady Miasta powiedział, że można to zeskanować i wrzucić na informator, bo 

jeszcze jest nieobecnych dwóch radnych dzisiaj. Jeszcze w tym temacie, ten temat był 

poruszony na ostatnich obradach sesji. Panie burmistrzu ja tylko powtórnie tutaj zaznaczę, 

jakby do pana burmistrza doszły jakieś sygnały, gdyby firma, która zamierza dokonywać 

odwierty, chciała się spotkać z nami, to niech nas pan poinformuje, bo wydaje mi się, że tak 

obiektywnie podchodząc do tematów, w każdym temacie zawsze trzeba wysłuchać dwóch stron 

i wyrazić swoją opinię. Jak najbardziej ja też z tymi materiałami się tutaj zapoznam. 

Do punktu 8.  

Zamknięcie obrad sesji.  

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że kolejna planowa sesja odbędzie się w dniu 

30.10. br. Poprosił radnych, aby pozostali po sesji dla ustalenia jeszcze kilku szczegółów. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miasta zamknął obrady XVIII 

sesji RM w Myszkowie. 
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